

“失踪”一年多，逃犯投案自首

参与侵占公司财务50余万，从中牟利3万余元

本报5月29日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 仓库经理负责偷配件，销售人员负责联系买主，配件经销商负责收赃，三人联手侵占了黄岛区某汽车公司变速箱、汽车尾灯等价值50余万元的零部件。28日，潜逃两年的销售人员谢某投案自首。

2010年年底，黄岛区某经营汽

车配件的贸易公司发现公司汽车零部件库存量和账面不符。正当公司准备报案时，负责出库的经理李某和负责市场销售的工作人员谢某同时“失踪”了。公司报案后，警方立案调查，发现了李某和谢某利用职务之便，将零部件倒卖给济南的孙某以非法获利。去年1月份，李某和孙某相继被警方

抓获归案，但谢某却闻风潜逃。当年2月份，谢某被列为网上逃犯进行追捕。

谢某潜逃期间，民警多次到谢某临沂老家，劝说他的父母规劝儿子自首。今年5月28日，在父母的劝说下，谢某主动来到黄岛公安分局投案，并交代了自己的犯罪事实。

原来，2010年初，26岁的谢某来到黄岛的这家汽车配件贸易公司从事销售工作。因为工作关系，谢某经常要到各地出差，就认识了很多外地的汽车配件经销商。2010年6月份，同事李某找到谢某，称他可以从公司里弄到一些退货的配件，希望谢某帮忙联系经销商出售，谢某可以从中提成。于是，谢某联系

了在济南做汽车配件生意的孙某。自2010年6月到8月，谢某先后5次将李某从公司偷出来的汽车离合器、汽车尾灯等价值50余万元的零部件卖给了孙某，自己从中牟利3万余元。李某、孙某落网后，听到风声的他当天就坐车到了福建，办理了假身份证做起了服装生意。

目前，谢某已被刑事拘留。

“发小”缺钱花 苦练数月学扒窃

小贼集市上动手被反扒民警抓了现行

本报5月29日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 一人掩护一人作案，一对配合默契的搭档在偷偷学习了扒窃“技术”数月后到城阳夏庄一个集市上行窃，没想到被反扒民警抓了个现行。经审查，两人共行窃10余起，案值5000余元。目前，两人已被刑拘。

20日10时许，在城阳区夏庄街道的一个集市上，一名妇女和一名中年男子的争吵引来了附近市民的围观，女子称男子企图偷自己挎包里的东西，而男子则坚称是周围人太多，不小心碰到女子的包。此时，另一名中年

男子从人群挤过来当起和事佬。吵了几句后周围的市民纷纷散去，这两名男子也一起匆匆离开。在周围巡逻的反扒民警见状，对这两名一起离开的男子产生了怀疑，随后便跟上了两人。

民警发现，两人没有离开集市，而是向人多的地方挤去。当走到一名蹲在蔬菜摊边买菜的年轻女子身后时，两人一个上前假装要买菜，另一个手握一把长镊子伸向了女子的口袋。见状，民警立即上前将两人摁倒在地，当场从两人身上搜出一把镊子和一把剪刀，以及赃物一宗。

随后，两人被带到夏庄派出所审查。据了解，两名犯罪嫌疑人李某和冷某都是46岁，两人是一起长大的“发小”。最近手头拮据，两人商量着弄点钱花。据李某称，当初从新闻报道中看到有使用镊子进行扒窃的案件，便买了只镊子做试验，经过数月的练习，技术也越来越熟练了。为了确保作案的成功率，李某特意找了冷某做搭档，以便相互掩护。没想到在集市上作案被抓了现行。经审查，两人供述扒窃案件10余起，涉案金额5000余元，目前两人已被城阳警方刑事拘留。

违规左转“受重伤” 越野车刮了大货负全责

事发市南软件园门口，所幸无人员伤亡

本报5月29日讯(见习记者 周衍鹏) 29日上午11点多，市南软件园门前，一起越野车“抄近路”违章左转与一辆大货相撞，所幸事故并未造成人员伤亡。

29日上午，记者在市南软件园门口附近的事发现场看到，一辆银灰色的越野车与一辆大货车停在马路中间。越野车的左后方车胎爆胎，车身右侧有严重擦痕，右后侧车门发生严重变形，车窗玻璃也散落一地；大货车车头右侧保险杠被撞变形，部分保险杠脱落。距离大货车车头前约1米

处，停靠着一辆华晨金杯商务车，左前侧车灯损坏，车头处有轻微的擦痕。由于事发现场在马路中间，造成该路段交通严重阻塞。

大货车的车主说，上午11点多，他驾车沿宁夏路自东向西行驶，刚通过古田路口的红路灯准备加速的时候，旁边车道一辆自西向东迎头驶来的越野车忽然左转，想要开进市南软件园内，“越野车突然左转弯，我根本刹不住车，只能使劲儿摁喇叭，结果一下子就撞上了。”大货车车主说，在两辆车相撞时他下意识

向左打了一下方向盘，结果又与车前的一辆金杯商务车轻微刮擦。越野车的车主不接受采访，一直在一旁打电话。

事发20多分钟后，交警赶到现场。在对现场进行了简单勘察后，首先对事故车辆进行了疏散，以缓解事故造成的交通拥堵现象。交警告诉记者，软件园门前路段不允许自西向东行驶的车辆左转进入软件园，肇事的越野车需负全责。而东风大货车一方则应承担事故中对金杯商务车造成的损失。



超载闯祸

29日，在S329省道西北庄村，一辆装载了两吨废铁的三轮车侧翻在公路上，一辆吊车赶来紧急救援。据肇事车主介绍，由于超载，三轮车下坡时没刹住车导致侧翻，所幸车主只是胳膊受了轻伤。

本报记者 张晓鹏 陈之焕 摄影报道

莱西市齐抓共管落实帮包责任制

推进计划生育工作整体上水平

近年来，莱西市以解决当前的计划生育重点、难点问题为切入点，从四个层面入手，全面推行包帮责任制，强化责任落实，推动齐抓共管，力促计划生育整体工作上水平。

在市级领导层面上破解难题抓落实。坚持把人口计生工作纳入重大事项督查范围，市级领导亲自抓包帮落实，全力破解人口计生工作中存在的热点难点问题。该市实行了“一把手约谈制度”，由市主要领导组织对合法生育率在全市后位的镇、街道办党政一把手进行专题约谈，明确整改目标，强化整改措施，并将其列为市级包片领导重点包帮对象，实施重点治理，综合施治，确保及早转化。

在镇、街道办工作层面上突

出，分管领导靠上抓，该市15个镇、街道办事处把计划生育工作列入政府中心包片工作之中，作为大事包片制度的一项重要内容来抓。特别是对违法生育查处、流动人口管理、长效措施落实等重点、社会抚养费征收等重点难点工作，全面落实包帮责任制，实行镇、街道办“两委”成员包片，政府与计生部门包片人员包片、村干部包户制度，一级对一级负责，层层落实责任，严格落实奖惩，将工作开展情况作为考核干部年度政绩及评先树优的重要依据。

在部门管理层面上强化配合抓落实。积极探索建立“以房管人”的流动人口管理模式，公安、人口计生、工商、房管等部门组成联合小组，实行划片包干、定责到人，扎实开展城区流动人

(倪艳艳)

来了新会计，跑了老业务员

超市业务员私吞十万货款后被抓

本报5月29日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 负责货物采购的女业务员侵占宋某公司近十万元货款，见公司来了新会计，怕账目盘点的时候暴露，宋某干脆不辞而别。23日，躲藏三年的宋某被警方抓获。

近日，水清沟派出所走访辖区企业时得知，三年前，海之洁公司的一名女业务员在截留了公司货款96158元后突然“人间蒸发”，但公司一直没有报警。据该公司负责人介绍，2007年，中专毕业后的宋某应聘至公司旗下的青岛真诚家连锁超市，负责向

超市下属的批发部供货并收取货款。

虽然公司规定，业务员要在每次供货一周内回收货款，但有时个别客户会分期支付货款，因此，公司只在年底时核算货款的数额。所以，即使有业务员在工作期间私自挪用货款，只要在年底之前如数归还就不会被发现。2009年9月份，宋某负责的超市来了一名新会计，随后对账目进行了盘点。几天后，宋某突然不辞而别，公司核对账目发现，有96158元的货款不知去向。

了解情况后，民警判断宋某可能利用公司的管

理漏洞，私自侵吞货款后潜逃。而该公司的负责人也向警方报案。立案后，民警通过排查，得知宋某有可能在黄岛的一家公司做销售中介。5月23日，民警成功将宋某抓获。

经审查，宋某供述了自2009年1月至8月利用职务之便分29次侵占货款共计96158元的犯罪事实。宋某称，她挪用的货款用来买电脑、手机和衣服等物品，已经全部挥霍。见欠款数额太大，自知无力归还的她怕被新会计盘点账目时发现，便趁机逃走。

目前，宋某已被刑事拘留。